

## PROCES VERBAL

**încheiat astăzi, 03.04.2024, în ședința extraordinară a Consiliului Județean Botoșani, convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 88 din 03.04.2024**

### **Doamna Doina Federovici:**

Bună ziua, distinși colegi!

Începem ședința extraordinară a Consiliului Județean Botoșani de astăzi, 03 aprilie 2024

Vă anunț că ședința este publică și că este transmisă pe canalul de Youtube al Consiliului Județean Botoșani.

Sunt prezenți 24 de membri ai Consiliului Județean, deci suntem în cvorumul legal de ședință. (Absenți: motivat: dl vicepreședinte Corneliu-Bogdan Dăscălescu; nemotivat: dna Rodica Abăcioaei, dl Lucian-Dinu Aroșoaie, dl Constantin-Dan Deleanu, dl Ionuț Gireadă, dna Agnes-Mihaela Holca, dl Ovidiu-Constantin Maxim, dna Floarea Marocico și dl Lazăr-Claudiu Vrajotis)

Participă la ședință domnul secretar general al județului Botoșani, precum și domniile directori din cadrul aparatului de specialitate al consiliului județean.

**Ordinea de zi** care v-a fost transmisă cuprinde un singur proiect de hotărâre. Urgența convocării ședinței este dată de faptul că astăzi este ultima zi de depunere a documentației necesare finanțării proiectului.

Menționez că există avize favorabile de la comisiile de specialitate pentru acest proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Vă consult dacă aveți obiecții cu privire la ordinea de zi? Înțeleg că nu avem.

Vă prezint întâi proiectul înscris pe ordinea de zi, apoi vor urma dezbaterile, dacă este cazul, și în final se va exercita votul prin apel nominal.

*Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Creșterea absorbției fondurilor UE prin consolidarea capacității instituționale în Regiunea Dunării”, a Acordului de parteneriat și a cheltuielilor legate de proiect (Proiect nr. 68 din 03.04.2024).*

Prin urmare, proiectul care se va derula într-un consorțiu de 11 parteneri din 3 state (România - stat membru UE și 2 state cu statut de candidat - Republica Moldova și Ucraina) prevede consolidarea capacității de absorbție efectivă și eficientă a fondurilor UE în regiunea Dunării, prin formarea unui număr substanțial de funcționari publici din administrațiile publice locale și centrale, precum și a studenților de la universități și academii din România, Moldova și Ucraina.

Beneficiarii acestui proiect vor fi: funcționari publici din administrația publică locală din România, Republica Moldova și Ucraina, în special cei care lucrează în departamentele responsabile cu gestionarea fondurilor UE, dezvoltarea regională și cooperarea internațională, IMM-uri și antreprenori din regiunea Dunării, studenți și stagiați de la universități și academii situate în țările partenere în proiect, ONG-uri care își desfășoară activitatea în regiunea Dunării.

Pentru asigurarea părții de formare vom dota inclusiv o sală din cadrul Palatului Administrativ cu tot ceea ce înseamnă aparatură IT.

Parteneriatul extins vizează ca beneficiari, pe lângă administrații publice locale amintite, mediul de afaceri (Camera de Comerț și Industrie Brașov), mediul universitar (Institutul de Administrație Publică din cadrul Universității de Stat a Republicii Moldova) și societatea civilă (ADI Zona Metropolitană Botoșani).

Bugetul total al proiectului este de 2.320.839 Euro. Această sumă reprezintă fonduri nerambursabile din Programul Regiunea Dunării 2021-2027, iar partea de cofinanțare ce cade în sarcina Consiliului Județean Botoșani este de 12.864,60 Euro

Dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect? Nu avem.

Atunci, domnule secretar general, vă rog să faceți apelul nominal în vederea exercitării votului.

**Domnul Marcel Stelică Bejenariu:**

Da, doamna președinte! Încep apelul nominal.

Vă rog să votați dumneavoastră. – *Vot „pentru” ordinea de zi și pentru proiectul de hotărâre*

Domnul Birta Dorin? – *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectul de hotărâre*

Domnul Alecsandru Gabriel-Augustin? – *Vot „pentru”*

Domnul Andrici Cristian? – *Vot „pentru”*

Doamna Aramă Daniela? – *Vot „pentru”*

Doamna Breșug Cristina? – *Vot „pentru”*

Domnul Cîrlan Gabriel? – *Vot „pentru”*

Domnul Galan Gabriel? – *Bună ziua! Vot „pentru”*

Domnul Gavrilaş Doru Costel? – *Vot „pentru”*

Doamna Guraliuc Elena Ramona? – *Bună ziua! Vot „pentru”*

Doamna Hrimiuc Galia? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectul de hotărâre*

Doamna Hrițcu Lafontain Mihaela? – *Vot „pentru”*

Doamna Jurgiu Mioara Paula? – *Vot „pentru”*

Domnul Manolache Ciprian? – *Bună ziua! Vot „pentru”*

Domnul Marian Sergiu? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectul de hotărâre*

Doamna Murgu Cristina Andreea? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectul aflat pe ordinea de zi*

Domnul Nazare Gheorghe? – *Bună ziua! Vot „pentru”*

Domnul Olaru Cătălin Cristian? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi și pentru proiect*

Domnul Pătrăuceanu Constantin Neculai? – *Bună ziua! Vot „pentru” proiectul de pe ordinea de zi*

Domnul Pintilei Grosu Cristian? – *Bună ziua! Vot „pentru”*

Doamna Saucă Mariana-Mirela? – *Vot „pentru”*

Domnul Țâmpău Andron? – *Vot „pentru”*

Doamna Vaipan Raluca: – *Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Domnul Zlei Dimitre Cătălin? – *Vot „pentru”*

Vă mulțumesc! Doamna președinte, cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 24 de voturi „pentru”.

**Doamna Doina Federovici:**

Mulțumesc, domnule secretar general! Mulțumesc, distinși colegi, pentru promptitudinea de care ați dat dovadă!

Declar ședința închisă.

O zi frumoasă!

**PREȘEDINTE,  
Doina Elena FEDEROVICI**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,  
Marcel Stelică BEJENARIU**

**Întocmit,  
Inspector,  
Marilena Miron**